

Pécsi Tudományegyetem, Filozófia Doktori Iskola akkreditációs eljárás lezárása

A MAB Testület 2023/8/X/1 sz. határozata

A MAB Testülete az akkreditációs vizsgálat eredményeként a Pécsi Tudományegyetemen működő Filozófia Doktori Iskolát (D151) nem akkreditálja.

A fejlesztendő területek részletes felsorolása az akkreditációs jelentés 1.2 fejezetében található. A megjelölt területek javítására, fejlesztésére tett intézkedéseket a MAB a doktori iskola következő – intézmény által kezdeményezett – akkreditációs eljárása során vizsgálni fogja.

A nem akkreditált időszak alatt a MAB nem javasolja új doktorandusz felvételét a képzésre.

Indokolás

A MAB Látogató Bizottsága a Pécsi Tudományegyetem Filozófia Doktori Iskola (D151) által készített önértékelés, az átvizsgált nyilvános egyetemi dokumentumok és az online lefolytatott interjúk alapján megállapítja, hogy a Filozófia Doktori Iskola (a továbbiakban: DI) minőségbiztosítási rendszere az ESG (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area) elvei értelmében nem egységes szerkezetű, a DI egészére nem terjed ki.

A DI minőségbiztosítási és fejlesztési folyamatai nem tervezettek; tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárásai esetiek. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között gyenge a kapcsolat. Az oktatás-kutatás menedzsmentje részben megfelelő, iránya illeszkedik a DI stratégiájához.

A támogató – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai – folyamatok, valamint az infrastruktúra jó hátteret biztosít az oktatási és kutatási tevékenységhez.

A Látogató Bizottság az ESG-sztenderdek többségénél olyan jelentőségű hiányosságokat, a működés szempontjából hiányzó vagy elégtelen feltételeket azonosított, amelyek megnyugtató és hatékony rendezése előfeltétele a DI szabályos, a minőségbiztosítás tekintetében szilárd alapokon nyugvó működésének.

A MAB Doktori Akkreditációs Kollégiuma a Látogató Bizottság rövidített (2 éves) akkreditációra vonatkozó javaslatát nem támogatta, és a MAB Testülete felé az akkreditáció megvonására irányuló előterjesztést tett.

Budapest, 2023. október 20.

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke